

飞天·时代锦苑

繁华与自然的栖心之所

飞天·时代锦苑繁华与自然兼具的栖心之所，以焦作“东扩南移”城市发展为思考，居于时代，展望未来，居城市发展核心主脉，享区域发展价值红利和百亿生态资源，打造生态宜居住宅区，引领焦作新城的健康宜居生活方式。

外环境优越清静宜人

清静的居住环境是挑选生态大宅的第一要素。位于迎宾路与黄河大道交会处附近的飞天·时代锦苑，奢享城市“绿肺”，坐拥大沙河生态公园，堪称示范区的标杆楼盘、首席产品。

据悉，焦作政府计划投入约110亿元，打造集生态体验、健康养生、休闲娱乐、运动健身等功能于一体的开放式AAAAA级景区公园，涵盖12公里大沙河生态公园、9处景观闸、6.6公里精品商务旅游带、5个城市主题景观公园和3条绿色干渠廊道。

四季常绿、三季有花、水面宽阔，鹭鸟成群的银杏长廊，沐浴花香林海的体育公园，亲水赏景的沙河七星园，岸绿水清的引黄入焦干渠，集音乐、戏剧、展览等功能于一体的迎宾文体广



置业顾问介绍叠墅详情。

场，铭记乡愁的“沙河记忆”，占地10万平方米的花海……大沙河生态公园，已成为人们生活中一个“诗意栖居地”。

飞天·时代锦苑与绿意盎然的大沙河生态公园仅一路之隔，可缓冲城市喧嚣对小区的干扰，对于选择飞天·时代锦苑项目的市民而言，可谓推窗即享天然氧吧，无限接近健康生态生活。

内环境舒心静谧宜居

飞天·时代锦苑城市生态墅院，1.62超低容积率，35%超高绿化率，营造了居者心中的理想环境，内外与天地融为一体，景观设计风格和其建筑风格一脉相承，采用新中式风格，兼融现代简约设计手法，以内敛沉稳的传统文化为出发点，融入现代设计语言，为现代空间注入凝练唯美的中国古典情韵。

良好的绿化环境，不仅可以净化空气，也能给居住者带来愉悦的心情。飞天·时代锦苑在规划之初，就致力于打造全龄化运动社区，其配套建设有羽毛球场、阳光草坪、儿童游乐区、中老年娱乐空间等。该项目基于对老人的身体特征和生活需求的考量，设置了适老器械区、休闲座椅等，为老人娱乐、聊天等社交需求提供了便捷舒适的场所。

与此同时，飞天·时代锦苑方便老年人生活，巧设“一心，两轴，三片区”景观体系，结合社区不同年龄层次的人群特点，在社区内设置运动健身区、儿童活动区，满足社区功能空间的多样性，提升生活空间的舒适性。新中式风格建筑与绿色植物、阳光草坪、园内小品相得益彰，365天与自然为邻，尽揽无限绿意。据悉，该项目在设计之



飞天·时代锦苑营销中心一景。

初，为了将更多的绿地和草木植入业主的生活，主动放弃建筑数量，让小区多了一些花红柳绿、草木芳香，最终以1.62的低容积率为业主打造了更加宜居的入住环境。

双轴两心 完善配套便利生活

迎宾路景观轴、大沙河生态带双轴交会处，总部经济片区、文化旅游片区两心交会点，扛鼎新区典范之作，以包容城市的胸怀聚合生态资源，引领新区发展脚步，铸就焦作魅力生活价值荣耀。

实地考察飞天·时代锦苑项目后不难发现，以该项目为圆心，15分钟车程为半径，示范区繁华商圈尽在其中。项目向北约5分钟车程可到河南理工大学周边商圈，约8分钟即达市龙源湖公园、市

汽车客运总站商圈，约13分钟可到焦作万达广场、丹尼斯百货商圈。除了丰富的商业配套外，项目周边的教育资源也相当可观。焦作第一中学、焦作宇华实验学校、焦作市示范区实验中学、河南理工大学附属中学、市高新区实验小学、河南理工大学附属小学、示范区中心幼儿园、北大附中双语幼儿园等，“一站式”教育为孩子构筑精彩未来。与此同时，飞天·时代锦苑周边医疗资源丰富，河南省第二慈善医院总院、焦作市中医院等医疗机构也将为您和家人的身体健康保驾护航。

选择飞天·时代锦苑，闲暇时信步大沙河生态公园沐浴苍翠欲滴的绿意，漫步绿荫小径呼吸清新鲜润的空气，让生活更健康、更惬意。

精品特惠房来啦

飞天·时代锦苑有买有送大让利

本报讯（记者秦秦）准备买房的你还在犹豫吗？飞天·时代锦苑精品特惠房来啦，盯准目标马上行动，飞天·时代锦苑准现房，助您2023圆梦新居。

据悉，该项目为回馈广大置业者长久以来的支持和厚爱，6月份年中特惠购房活动，特批少量优质特价房，诚心实意，买到就是赚到。一个让你心跳加速的价格，超高性价比好房，手慢无。具体参与方式请详询该项目营销中心。

夏日绵长，芳菲未歇。欢迎意向购房者来飞天·时代锦苑施工现场实地看房，近距离感知项目细节。除上述贴心优惠外，该项目还特设老带新奖励、全员营销奖励等，飞天置业的老业主和关注项目的朋友们，有心的话，不妨将自己中意的房子推荐给身边的朋友。

在挑选房屋时，什么样的特点对于购房者来说最有吸引力？地段、配套、户型……这些因素在起初看房时是不具体的、抽象的，是沙盘上的模型，是销售讲解词里面的细节描述，是未来生活的一种想象。现房，就是买房最大的安全感。

276平方米叠墅、176平方米宽幕洋房、135平方米观景华宅，飞天·时代锦苑品质现房，敬献热爱生活的你。闲暇时来到飞天·



飞天·时代锦苑样板间。

时代锦苑，来到大沙河生态公园，乐享大自然无限风光之余，把些许注意力放在周围片区的发展上，看一看林立的高楼，畅想一下出门即是美景的畅快人生。

(本版照片均由本报记者秦秦摄)

本报讯（记者秦秦）近日，记者在位于迎宾路与黄河大道交会处附近的飞天·时代锦苑项目工地看到，工程运输车辆往返穿梭，工人在各自岗位上熟练作业，施工现场一派繁忙的景象。

据该项目施工负责人介绍，目前，飞天·时代锦苑园区苗木栽植已完成90%，窗框安装完毕，进入玻璃安装阶段；配电室已具备送电条件；叠拼、多层燃气分户表已安装完成；供水、供暖管道完成。

时光悠长，夏日的流韵点缀着芬芳。飞天·时代锦苑的一草一木欣欣向荣，美好正生长。走进园区，苍翠欲滴的绿，令人心旷神怡。准业主如果有空的话，不妨抽空来项目上逛一逛，看看自己的家园是不是更精致了些呢？

质量源于责任，责任源于初心。飞天·时代锦苑项目施工现场，机械运转、人头攒动，负责人下沉一线、靠前部署；工程人员不断打磨施工细节。接下来，该项目工程部将继续发扬“使命必达”的精神，立足岗位，永争一流，用扎实的行动，树立业界的标杆，努力书写绚丽华章。



飞天·时代锦苑项目实景图。

飞天·时代锦苑
供水供暖管道完成施工